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Ap. Mpoat.: Ad 23, /14235 170302024
Huepopmuia: 170342024

Manousos Michailidis

From: I.H.U. Rector

Sent: Tpitn, 17 ZemtepPpiov 2024 2:20 pp

To: General Protocol

Subject: FW: Mpoknpuén Emotnuovikwyv Bpafeiwv 2025 | MpoBeopio: 15 Oktwfpiov
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged
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TnA. : 2310013101
E-mail:rector@ihu.gr

From:'I6pupa Mniodoodkn <info@bodossaki.gr>

Sent: Tuesday, September 17, 2024 1:26 PM

To: I.H.U. Rector <rector@ihu.gr>

Subject: Mpoxknpuén Emtotnuovikwy BpaPeiwv 2025 | NpoBeopia: 15 OktwPpiou
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270 TTAQICI0 TWV KOIVW@PEAWY OKOTTWYV TOU YIa TNV TTpoaywyr] TnG TTaudeiag Kal
TWV KATEUBUVOEWV TToU UTTEDEIEE O I18pUTAG Tou, Mpddpouog MTTodoodkng
ABavaoiadng, 1o 16pupa Mmodoodkn emOIWKEI HEOW TwV ETToTNPOVIKWYV
BpaBeiwv va gvioxuoel To dnuioupyikd €pyo vEwvV EAARVwY emoTnuévwy, va
QVTAPEIWEN TN CUVETTA KAl OUVEXH TTPOCTTABEIG TOUG yIa TNV TTpoaywyn TG
ETMIOTAMNG, VA TINAOCEI TO NBIKOG TOUG avACTNUA Kal VO CUUPBAAAEI oTn dnuioupyia
OWOTWV TTPOTUTTWV OTNV EAANVIKN KOoIVwvia.

To é10¢ 2025 10 18pUpa MtTodoodkn Ba xopnynoel Téooepa (4) BpaBeia, ékaoTo
OUVOBEUOUEVO aTTO XPNUATIKO £TTABA0 UWoug gikool XIAIGdwy eupw (20.000€),
KAB¢ €va (1) BpaBeio ek Twv oTToiWV a@opd o€ Evav ETTICTNHOVIKO TOPED ATTO
TOUG TTI0 KATW:

1. Baoikég EmoTtAueg: Quoikn
2. Biogmiothpeg: Bioiarpikég EToTAES

3. Epappoopéveg EmioTnpeg / TexvoAoyia: TexvnTth vonuoouvn /
Alaxeipion wepIBAAAOVTOG, QUOIKWY TTOPWV KAl AKPAIWV QAIVOMEVWY /
TexvoAoyieg XapunAWV EKTTOPTTWV AvOpaKa

4. Koivwvikég Emiothueg: Oikovopikég N MoAiTikég ETTioTApEG

Ta BpaBeia Ba atroveunBouv o€ ‘EAANvES KaTd TNV 16ayEévela 1] TO YEVOC.
EmA£EEIuol uTTown@iol gival 6ool yTTopouv va atrodei€ouv oI gival EAANvES
TTONITEG 1] OTI TOUAGXIOTOV £vag atrd Toug U0 yoveic Toug ival/ntav ‘EAAnvag
TTOANITNG Kal OPIAOUY KaATd dNAwan Toug TNV EAANVIKR YAWOooa o€ IKavo eTTITTEDO
WOoTE va gival o€ BEon va ETTIKOIVWVOUV TO ETTIOTNHOVIKO TOUG £pY0 OTA EAANVIKA.

O1 utrown@iol TTPETTEN VA gival KATOXOI OIOAKTOPIKOU SITTAWMATOG UE
aTTOOEDEIYMEVO EPEUVNTIKO £PYO KAl CUVAPEIQ UE TO ETTIOTNUOVIKO TTEDIO TV
BpaBeiwv.

Alkaiwpa UTTOBOARG UTTOWNPIOTATAG £XOUV 01 YevvnBEvTeG atmd Tnv 1n
lavouapiou 1985 kai mreita (eviaio nAIKIOKO 6pI0). INa TIG NTEPES Kal Ta
TTPOCWTTA TTOU KATA &AWON TOUG gival ETTIYOPTIOPEVA PE TOV POAO TOU KUPIOU
TTaPOXOU YOVIKNG QPOoVTIdAS TO Opl1o NAIKiag augaveTtal katé éva (1) €T0g yia K&Be
TEKVO PE Oplo Ta U0 (2) £Tn (dnAadH, o€ TTEPITITWON VOGS TEKVOU WG NUEPOMPNVIa
yévvnong Twv utrown@iwyv opi¢etal n 1n lavouapiou 1984 kai YeTd, evw O€
TTEPITITWON TTEPICTOTEPWY ATTO £VA TEKVWV WG NPEPOUNVIA yévvnong Twv
utroyn@iwv opifetal n 1n lavouapiou 1983 kai £TeITa).

MpoBsopia unoBoAng unowynioTATHV: 15 OkTwWRpPiou 2024
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